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1. Диагональ   прямоугольного  параллелепипеда   

составляет  с  плоскостью   основания   угол  30˚.     

   Найдите     объѐм    данного   параллелепипеда,       

  если  стороны  основания  равны  5 см  и 12 см . 

 

 

  

 

1. В  прямоугольном  параллелепипеде   стороны   

основания  равны  9см  и  12 см.   Найдите объѐм    

параллелепипеда, если  его диагональ составляет  

с плоскостью  основания  угол  45˚. 

 
2. Найдите   объѐм   правильной   треугольной      

    призмы,  все  рѐбра   которой   равны,  а  медиана      

    основания  –  2 3  см. 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
2. Найдите  объѐм  правильной  треугольной     

    призмы,  медиана  основания   которой составляет     

     3 3  см,  а  рѐбра  равны.                 

 

3. Боковое   ребро   правильной   треугольной   

    пирамиды  равно 5 см,  а высота  равна  3 см.   

    Найдите    объѐм   пирамиды . 

 

 

  
 3. Боковое  ребро правильной  треугольной    

     пирамиды  равно  4 см,  а  высота  равна  3  см.     

     Найдите  объѐм  пирамиды . 

 




